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 БЕОГРАД - Компанија Рио Тинто најоштрије је синоћ осудила нападе на своје запослене
и кампању засновану на лажима која се води против ње.

  "Компанија Рио Тинто већ двадесет година послује у Србији, поштујући све њене
прописе... Констатнте лажне оптужбе које се тичу пословања и утицаја који ће Пројекат
Јадар имати на Западну Србију и шире, преносе се путем медија и кроз заједницу,
упркос константним напорима компаније да се чују проверене чињенице, засноване на
науци", каже се у саопштењу.   

Компанија наводи да су резултат такве кампање и два напада на њене запослене, први
кда је групи запослених онемогућено слободно кретање на јавним путевима, због чега је
полиција морала да реагује, а потом је у другом одвојеном инциденту један од
запослених физички нападнут због чега му је указана помоћ у Ургентном центру.

  

С обзиром да се напади тичу и односа који компанија има према откупу земљишта, Рио
Тинто истиче да се тај процес одвија у складу са законима Републике Србије и у складу
с најбољим глобалним праксама и са Стандардом учинка 5. Међународне финансијске
корпорације, и искључиво на захтев власника.
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Компанија такође одбацује оптужбе да се мештани застрашују и уцењују, и позива све
оне који имају доказе за тако нешто да јој се обрате, као и да се обрате надлежним
институцијама.

  

"Компанија Рио Тинто осуђује све облике насиља и овим путем апелује да се на тему
пројекта Јадар води отворени дијалог заснован на чињеницама, као и да се мишљења и
активности појединаца уместо на острашћености базирају на фактима. Две деценије смо
партнери и комшије житеља Јадра и околине и улажемо све напоре да наши добри
односи не буду нарушени деловањем одређених интересних група". закључује се у
саопштењу.

  

Како је јавила ТВ Н1, мештани Јадра бурним протестима дочекали су представнике Рио
Тинта, који су обилазили предео где се планира изградња рудника литијума, за који
сматрају да ће загадити реку Јадар и околину.. На путу који води кроз њиве у селу
Горње Недељице, мештани нису дозволили пролаз запосленима у компанији Рио Тинто,
па је морала да реагује и полиција.

  

Министарка енергетике и рударства Зорана Михајловић дочекана је у среду у Лозници
уз звиждање и повике грађана који су протестовали против пројекта Јадар и носили
транспаренте „Не дамо Јадар" и „Марш са Дрине".
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